

ОБРАЩЕНИЕ К МИРОВОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТИ

Это обращение было составлено по горячим следам событий, когда его авторы еще не имели полной информации о событиях /см. приложение к заявлению СП СМОТ/. Однако редакция полностью солидарна с общей оценкой ситуации и призывом в этом обращении.

В настоящее время уже всем мыслящим людям очевиден тоталитарный характер советского государства: стремление к советской экспансии, нарушение собственных законов, попрание элементарных прав человека.

История учит, что ни одна страна, ведущая неблагоприятную внутреннюю политику, не способна также к открытой и честной внешней политике. Гитлеровская Германия тоже начинала с собственных граждан, но еще не было ни одного тоталитарного государства, которое этим бы и ограничилось.

Поэтому мы уверены, что мировая общественность не обойдет вниманием новую волну обысков и арестов русских правозащитников.

17 июня в Москве арестованы члены Совета Представителей СМОТ Валерий СЕНДЕРОВ и член СМОТ Владимир ГЕРШУНИ - оба находятся сейчас в Бутырской тюрьме; в ночь с 21 на 22 июня задержан близкий знакомый В.СЕНДЕРОВА Борис КАНЕВСКИЙ - сейчас находится в 76 отделении милиции г.Москвы.

17 июня в Москве были обысканы друзья и знакомые СЕНДЕРОВА и КАНЕВСКОГО:

- Алексей ИВАНТЕР,
- Николай УХАНОВ /после обыска задержан и арестован на 10 суток якобы за "сопротивление властям"/,
- Юлия КРАМСКАЯ,
- МАНДЕЛЬШТАМ, ДОДУЧАВА и ГЕЛЬЦЕР - к сожалению, имена трех последних неизвестны. ГЕЛЬЦЕР, по непроверенным данным, задержан сначала в местном отделении милиции, затем доставлен в Бу-

тырскую тюрьму.

22 июня состоялись обыски в Москве у Б.КАНЕВСКОГО - по месту прописки и по месту проживания - и в Киеве у Ирины РАТУШИНСКОЙ /знакомой СЕНДЕРОВА/, также по месту прописки и по месту проживания. Санкция на киевские обыски была дана московской прокуратурой.

Очевидно, новые погромы составляют часть нынешнего поворота курса советского правительства. Мы призываем людей всего мира внимательно следить за этим поворотом. Помните, что в программе КПСС написано: "Коммунизм - это светлое будущее всего Человечества!"

И.РАТУШИНСКАЯ

И.ГЕРАЩЕНКО

Т.ПЛЕТНЕВА

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.